今日潍坊



## 生动物园随意投喂食物

少动物遭殃,产生呕吐等症状

孙翔)本报推出"晒晒身 边的不文明"活动以来, 得到了社会各界的广泛 关注。3日,有景区向本报 反映,不少游客在景区不 但乱扔垃圾,还向动物园 的动物乱投杂物,有的动

物因此产生呕吐等症状。 在金宝乐园内的潍 不文明现象让动物们遭 殃。动物园负责人戴迎山 告诉记者,很多游客都有 随手乱扔垃圾的坏习惯, 有时垃圾桶就在旁边,很 多人也宁可把垃圾扔在 杂物取出。

本报6月3日讯(记者 地上。"这还不算严重的, 很多人把吃剩的食物带 着塑料袋随意扔给动物, 很多动物误食之后产生 呕吐症状。"他说,十六七 岁的年轻人和一些小孩 子最喜欢乱投乱喂。

"有的人是本身素质 不高,有的纯粹是调皮捣 蛋。"他希望通过报纸呼 坊市动物园,乱投食物的 吁大家抵制胡乱投喂食 物的行为,因为这样增加 了动物患病的风险,也增 加了工作人员的工作量。 工作人员不但要看住游 客,还得及时从笼舍里把 市民晒照片

## 曝光游人竹子刻字、带狗入园等行为

照片,曝光他们身边的不文明 行为。市民祝先生发来了他在 寿光弥河公园和仓圣公园拍摄 的照片。

照片显示,一棵竹子上赫

3日,记者收到众多市民的 男会宠郭瑞玲一辈子",另一棵 竹子上也刻着歪歪扭扭的字: "张玮琨快乐每一天"。祝先生 认为,这些情侣的誓言、小愿望 被刻在竹子上并不能增加实现 的可能,却让竹林很受伤。受伤 然写着情侣的爱情誓言:"陈浩 的除了竹林,一些法桐树也遭

在另一处景点,樱花林里 有两个孩子在穿梭,本是一幅 美景。但她们手中折下的樱花 枝却十分煞风景。还有一位市 民带着宠物狗在公园里散步。

本报记者 孙翔

共场所、景区等存在的不文明行为进行曝光。

您可将照片发至qlwbsunxiang@163.com,并 注明时间地点内容和联系电话。或在新浪微博 或腾讯微博@今日潍坊,或直接私信本报记者 心读者,送上精美礼品。

本报继续征集市民拍摄的照片,对交通、公 新浪微博@翔子Vic、腾讯微博@孙翔,参与话 题"晒晒身边的不文明"

本报将对收到的照片择优刊登,曝光不文 明行为,共同倡导城市文明,并将抽取部分热

